

Γενικός Κανονισμός Συμμετοχής σε Ομαδικά Περίπτερα σε Διεθνείς Εμπορικές Εκθέσεις

ΠΡΟΟΙΜΙΟ

Το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο (Επιμελητήριο) ανήκει στο Παγκόσμιο Δίκτυο των Διμερών Γερμανικών Επιμελητηρίων με 140 γραφεία σε 92 χώρες. Με στόχο την υποστήριξη, ενίσχυση και ισχυροποίηση της ελληνικής επιχειρηματικής εξωστρέφειας δίνει τη δυνατότητα πρόσβασης σε ένα δίκτυο μελών με 45.000 επιχειρήσεις - μέλη που αλληλοϋποστηρίζονται. Λειτουργεί ως διάυλος επικοινωνίας για τις ελληνικές επιχειρήσεις που ακολουθούν εξωστρεφή πολιτική ανάπτυξης, αναλαμβάνει και υλοποιεί δράσεις σε αγορές ευρωπαϊκών και τρίτων χωρών μέσα από ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών και δραστηριοτήτων.

Αποσκοπώντας στην προώθηση των ελληνικών προϊόντων και υπηρεσιών στις διεθνείς αγορές, στηρίζει τις ελληνικές επιχειρήσεις να προσεγγίσουν νέες αγορές και να εντοπίσουν νέους εταίρους, ώστε να αυξήσουν την ανταγωνιστικότητά τους.

Ο παρών Κανονισμός Συμμετοχής αφορά τη συμμετοχή επιχειρήσεων (Εκθετών) σε Ομαδικά Περίπτερα, που το Επιμελητήριο διοργανώνει σε διεθνείς Εκθέσεις.

ΑΡΘΡΟ 1. ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ

Με την υποβολή της υπογεγραμμένης και με εταιρική σφραγίδα αίτησης συμμετοχής, η επιχείρηση αναγνωρίζει και αποδέχεται ανεπιφύλακτα τον παρόντα Κανονισμό

Συμμετοχής όπως επίσης τον Κανονισμό Συμμετοχής του Εκθεσιακού Οργανισμού και Παραρτημάτων του, τα οποία αποτελούν αναπόσπαστο τμήμα του. Οι όροι προσδιορίζουν το νομικό πλαίσιο της συμμετοχής στο Ομαδικό Περίπτερο στην Έκθεση και διέπουν την σχέση ανάμεσα στον Εκθέτη και το Επιμελητήριο.

Τυχόν παρέκκλιση από τους όρους του παρόντος Κανονισμού ισχύει μόνο μετά από έγγραφη συμφωνία των δύο μερών.

ΑΡΘΡΟ 2. ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

2.1. Ανακοινώσεις και Προσκλήσεις Συμμετοχής Εκθετών σε Ομαδικό Περίπτερο, που διοργανώνει το Επιμελητήριο σε Διεθνή Εμπορική Έκθεση, δεν έχουν δεσμευτικό χαρακτήρα.

2.2. Για την συμμετοχή τους στο Ομαδικό Περίπτερο οι ενδιαφερόμενες επιχειρήσεις θα πρέπει να υποβάλουν συμπληρωμένη, υπογεγραμμένη και με εταιρική σφραγίδα την αίτηση συμμετοχής τους μαζί με τα τυχόν δικαιολογητικά που απαιτούνται στο Επιμελητήριο, έως την ορισθείσα καταληκτική ημερομηνία υποβολής της.

2.3. Την ευθύνη για την ακρίβεια και πιστότητα των στοιχείων που αναφέρονται στην Αίτηση Συμμετοχής καθώς και σε κάθε άλλο σχετικό έγγραφο, φέρει η αιτούσα επιχείρηση.

Γενικός Κανονισμός Συμμετοχής σε Ομαδικά Περίπτερα σε Διεθνείς Εμπορικές Εκθέσεις

2.4. Οι συμμετοχές στο Ομαδικό Περίπτερο είναι περιορισμένες. Για την παραλαβή των Αιτήσεων Συμμετοχής ισχύει χρονική σειρά προτεραιότητας. Το Επιμελητήριο αποφασίζει για τη συμμετοχή σύμφωνα με τα κριτήρια που αναφέρονται στην Πρόσκληση και τον παρόντα Κανονισμό Συμμετοχής. Εάν η Αίτηση Συμμετοχής δεν μπορεί να ληφθεί υπόψη το Επιμελητήριο ενημερώνει άμεσα την αιτούσα επιχείρηση.

2.5. Δικαίωμα συμμετοχής έχουν επιχειρήσεις μέλη του Επιμελητηρίου και τρίτοι. Το Επιμελητήριο διατηρεί το δικαίωμα απόρριψης του αιτήματος συμμετοχής των ενδιαφερόμενων επιχειρήσεων, οι οποίες δεν έχουν καταβάλει το ποσό συμμετοχής στο Ομαδικό Περίπτερο μέχρι την οριζόμενη προθεσμία ή/και με τις οποίες υπάρχουν οικονομικές εκκρεμότητες από συμμετοχή τους σε προηγούμενα Ομαδικά Περίπτερα ή σε άλλες δραστηριότητες και εκδηλώσεις του Επιμελητηρίου ή εφόσον είναι μέλη του Επιμελητηρίου εάν δεν έχουν εξοφλήσει τις ετήσιες συνδρομές μέχρι και το προηγούμενο ημερολογιακό έτος από το έτος που πραγματοποιείται το Ομαδικό Περίπτερο.

2.6. Το Επιμελητήριο αποστέλλει στην αιτούσα επιχείρηση έγγραφη επιβεβαίωση συμμετοχής, η οποία επέχει θέση Σύμβασης συμμετοχής στο Ομαδικό Περίπτερο ανάμεσα στο Επιμελητήριο

και τον Εκθέτη. Επιβεβαίωση συμμετοχής μπορεί να ανακληθεί, εφόσον δεν πληρούνται οι όροι

συμμετοχής που αναφέρονται στον Πρόσκληση ή/και στον Κανονισμό Συμμετοχής.

ΑΡΘΡΟ 3. ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ - ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

3.1. Το κόστος συμμετοχής του Εκθέτη ορίζεται από το Επιμελητήριο και καταβάλλεται από τον Εκθέτη σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στην Πρόσκληση Συμμετοχής ή/και στην Αίτηση Συμμετοχής.

3.2. Με την έγγραφη επιβεβαίωση της Αίτησης Συμμετοχής από το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο, ο Εκθέτης οφείλει να καταβάλει το πλήρες ποσό συμμετοχής ή την προκαταβολή εντός της οριζόμενης προθεσμίας όπως εκάστοτε ορίζεται στην Πρόσκληση/Αίτηση Συμμετοχής και το Επιμελητήριο εκδίδει και αποστέλλει τιμολόγιο.

3.3. Η συμμετοχή εξασφαλίζεται μόνο υπό τον όρο της έγκαιρης ολοσχερούς καταβολής του ποσού συμμετοχής (ή της προκαταβολής/των δόσεων) εντός της προθεσμίας όπως ορίζεται στην πρόσκληση συμμετοχής και η μη έγκαιρη εξόφληση αποκλείει τη συμμετοχή στο Ομαδικό Περίπτερο.

Γενικός Κανονισμός Συμμετοχής σε Ομαδικά Περίπτερα σε Διεθνείς Εμπορικές Εκθέσεις

λαμβάν

3.4. Η καταβολή του ποσού γίνεται με κατάθεση στην ALPHA BANK:
IBAN: GR8401401120112002002000750
Αρ.Λογ/σμού:120-00-2002-000750

Επωνυμία Δικαιούχου: ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΟ
ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

ΑΡΘΡΟ 4. ΠΑΡΟΧΕΣ

4.1. Το είδος των παροχών του Επιμελητηρίου στο πλαίσιο της διοργάνωσης του Ομαδικού Περιπτέρου προκύπτει από την Πρόσκληση Συμμετοχής ή/και την Αίτηση Συμμετοχής.

4.2. Το Επιμελητήριο επιδιώκει το Ομαδικό Περίπτερο να βρίσκεται σε κεντρικό σημείο του Hall, σε βασικούς διαδρόμους, ώστε να έχει καλή αναγνωρισιμότητα και υψηλή επισκεψιμότητα, δεν εγγυάται όμως την τελική θέση και έκταση του Ομαδικού Περιπτέρου στον εκθεσιακό χώρο, η οποία ενδεχομένως αναφέρεται στην Πρόσκληση ή/και Αίτηση Συμμετοχής. Σε περίπτωση που ο Εκθεσιακός Οργανισμός προβεί σε ανακατατάξεις του εκθεσιακού χώρου και μετεγκατάσταση του Ομαδικού Περιπτέρου, οι συμμετέχοντες στο Ομαδικό Περίπτερο Εκθέτες δεν έχουν δικαίωμα για αποζημίωση από το Επιμελητήριο εξαιτίας της ανακατάταξης αυτής.

4.3. Το Επιμελητήριο προβαίνει στην κατανομή του χώρου του Ομαδικού Περιπτέρου μεταξύ των Εκθετών. Προτιμήσεις των Εκθετών

λαμβάνονται υπόψη, όσο αυτό είναι δυνατό. Σε καμία περίπτωση αυτό δεν δίνει στον Εκθέτη το δικαίωμα να προβάλλει οποιαδήποτε απαίτηση ή να αποσυρθεί.

4.4. Οι Εκθέτες στο Ομαδικό Περίπτερο δηλώνουν τη συμμετοχή τους στη Διεθνή

Έκθεση, σύμφωνα με τους όρους του Κανονισμού Συμμετοχής του Εκθεσιακού Οργανισμού.

ΑΡΘΡΟ 5. ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ

5.1. Για την κατασκευή του Ομαδικού Περιπτέρου ισχύουν οι όροι και προδιαγραφές που προβλέπονται στον Κανονισμό Συμμετοχής του Εκθεσιακού Οργανισμού.

5.2. Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατασκευής, βασικού εξοπλισμού, τεχνικές και λειτουργικές δαπάνες του περιπτέρου μπορεί να ορίζονται στην Πρόσκληση ή/και Δήλωση Συμμετοχής ή γνωστοποιούνται εγγράφως στους Εκθέτες.

5.3 Το Επιμελητήριο αναζητά κατάλληλη εταιρία για την κατασκευή του Περιπτέρου, θέτει τις προδιαγραφές σε συνεννόηση με τους Εκθέτες και παρουσιάζει στους Εκθέτες το σχέδιο. Το Επιμελητήριο μπορεί να ζητήσει από τους Εκθέτες να προτείνουν συγκεκριμένο σχέδιο και αφού λάβει υπόψη και επεξεργασθεί το σύνολο των προτάσεων καταλήγει στο

Γενικός Κανονισμός Συμμετοχής σε Ομαδικά Περίπτερα σε Διεθνείς Εμπορικές Εκθέσεις

τελικό

που συγκεντρώνει τις προτιμήσεις των περισσότερων Εκθετών.

5.4. Στην περίπτωση που Εκθέτης επιθυμεί να προχωρήσει σε ειδική κατασκευή του δικού του stand στο Ομαδικό Περίπτερο, το Επιμελητήριο εξετάζει, εάν η επιθυμητή κατασκευή είναι σύμφωνη με τη γενική εικόνα του Περιπέτερου καθώς επίσης εάν είναι χρονικά εφικτή. Τα συγκεκριμένα αιτήματα αντιμετωπίζονται με ξεχωριστή οικονομική προσφορά στην οποία

περιλαμβάνεται η αναλογία ενοικίασης του χώρου και άλλες κοινόχρηστες και λειτουργικές δαπάνες.

Σε περίπτωση που συμφωνηθεί ειδική κατασκευή, ο Εκθέτης οφείλει να εξοφλήσει το ποσό συμμετοχής του εντός της προθεσμίας που ειδικά για αυτόν ορίζεται και γνωστοποιείται.

5.5. Σε κάθε περίπτωση, είτε πρόκειται για κατασκευή που αναλαμβάνει κατασκευάστρια εταιρία με εντολή ανάθεσης από το Επιμελητήριο είτε για ειδική κατασκευή που Εκθέτης αναθέτει απευθείας σε κατασκευάστρια εταιρία της επιλογής του (κατόπιν συνεννόησης και έγκρισης από το Επιμελητήριο), το Επιμελητήριο συνεργάζεται στενά με κάθε Εκθέτη στο σχεδιασμό και στην κατασκευή του Ομαδικού Περιπέτερου, βάσει πάντα των προδιαγραφών που έχει θέσει το Επιμελητήριο. Ο κάθε Εκθέτης ενημερώνεται σε όλες τις

φάσεις

για τον τελικό σχεδιασμό με την αποστολή μακέτας σε ηλεκτρονική μορφή που υποβάλει η κατασκευάστρια εταιρία.

Ενστάσεις και αιτήματα αλλαγών-προσαρμογών διατυπώνονται εγγράφως προς το Επιμελητήριο σε διάστημα 5 ημερολογιακών ημερών από την εκάστοτε ενημέρωση του Εκθέτη. Το Επιμελητήριο κοινοποιεί στην κατασκευάστρια εταιρία τα αιτήματα-υποδείξεις, κλπ. προκειμένου να ληφθούν υπόψη και να υλοποιηθούν ενδεχόμενες μεταβολές. Ενστάσεις

που υποβάλλονται μετά την πάροδο του 5νθημέρου δεν αναγνωρίζονται και δεν δίνουν στον Εκθέτη το δικαίωμα να προβάλει κάποια απαίτηση.

5.6. Σημειώνεται ότι, για λόγους καλύτερου συντονισμού και ακρίβειας, το Επιμελητήριο μπορεί να ζητήσει από τους Εκθέτες να έρθουν σε απευθείας συνεννόηση με την κατασκευάστρια εταιρία και να αποδεχθούν και να εγκρίνουν τις μακέτες των stand που η κατασκευάστρια τους θέτει υπόψη, έτσι ώστε οι Εκθέτες να έχουν πλήρη και άμεση γνώση της τελικής εικόνας και παρουσίασης των stand και γενικότερα του Ομαδικού Περιπέτερου, να αποδεχθούν το προτεινόμενο σχέδιο που τους αφορά και να έχουν την αποκλειστική ευθύνη για αυτό.

Γενικός Κανονισμός Συμμετοχής σε Ομαδικά Περίπτερα σε Διεθνείς Εμπορικές Εκθέσεις

5.7.

Την προηγούμενη ημέρα από την έναρξη της Έκθεσης, κάθε Εκθέτης υποχρεούται να προσέλθει στο χώρο του Ομαδικού Περιπτέρου στο χρονικό διάστημα που ορίζεται από το Επιμελητήριο για να παραλάβει το stand του και να υπογράψει, αποδεχόμενος ότι αυτό τηρεί τις συμφωνηθείσες προδιαγραφές και ότι δεν έχει καμία αξίωση για οποιοδήποτε λόγο σχετικά με την πληρότητα και την αρτιότητα κατασκευής του stand.

Εάν κατά την διάρκεια κατασκευής (στησίματος) του stand και του Περιπτέρου συνολικά διαπιστωθεί οποιαδήποτε ατέλεια ή έλλειψη, το Επιμελητήριο ζητά από την κατασκευάστρια εταιρία άμεση αποκατάσταση και διόρθωση

ώστε να πληρούνται οι συμφωνηθείσες προδιαγραφές και καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια επισημαίνοντας και πιέζοντας με κάθε δυνατό τρόπο και μέσο την κατασκευάστρια εταιρία να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες. Στην περίπτωση που η κατασκευάστρια εταιρία δεν ανταποκριθεί παρά τις επανειλημμένες παρεμβάσεις του Επιμελητηρίου, ή ανταποκριθεί μερικώς ή πλημμελώς, το Επιμελητήριο δεν φέρει ευθύνη και οι Εκθέτες δεν δικαιούνται να ζητήσουν από το Επιμελητήριο αποζημίωση ή μείωση του τελικού ποσού συμμετοχής τους. Μόνο στην περίπτωση που κατασκευαστικές ατέλειες γίνουν αποδεκτές από την κατασκευάστρια

εταιρία

και η ίδια προσφέρει στο Επιμελητήριο μείωση του κόστους κατασκευής, το Επιμελητήριο επιμερίζει και προσφέρει στους Εκθέτες που τους αφορά αντίστοιχη κατ' αναλογία μείωση του ποσού συμμετοχής.

5.8. Το Επιμελητήριο δεν ευθύνεται για ζημιές ή ελαττώματα που προκλήθηκαν στο περίπτερο μετά την παράδοση στον Εκθέτη.

ΑΡΘΡΟ 6. ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΕΚΘΕΜΑΤΩΝ

6.1. Το Επιμελητήριο καταρχήν δεν αναλαμβάνει τη μεταφορά εκθεμάτων προς και από την Έκθεση και ουδεμία ευθύνη φέρει για τη μη έγκαιρη παράδοση των εκθεμάτων στα stand των Εκθετών ή/και παραλαβή των εκθεμάτων από τα stand, για την επιστροφή αυτών, εφόσον οι σχετικές συνεννοήσεις έχουν γίνει απευθείας μεταξύ Εκθέτη και μεταφορικής εταιρίας. Εκπρόθεσμα παραλαβή μπορεί να συνεπάγεται κόστος για τον Εκθέτη λόγω δαπάνης αποθήκευσης/ ασφάλισης κλπ.

6.2. Το Επιμελητήριο μπορεί κατ' εξαίρεση να αναλάβει την ομαδική μεταφορά εφόσον όλοι ή ορισμένοι από τους Εκθέτες Ομαδικού Περιπτέρου το ζητήσουν. Στην περίπτωση αυτή το Επιμελητήριο ενημερώνει τους Εκθέτες για το κατ' αναλογία επιπλέον κόστος μεταφοράς, αποθήκευσης και παράδοσης και οι Εκθέτες υποχρεούνται να το καταβάλουν εντός της ορισθείσας προθεσμίας πριν από την έναρξη της Έκθεσης, άλλως το Επιμελητήριο μπορεί να αποκλείσει τη συμμετοχή Εκθετών. Τα

Γενικός Κανονισμός Συμμετοχής σε Ομαδικά Περίπτερα σε Διεθνείς Εμπορικές Εκθέσεις

παραπ

άνω ισχύουν και για την περίπτωση που Εκθέτες ζητήσουν την ομαδική επιστροφή Εκθεμάτων μετά το πέρας της Έκθεσης.

6.3. Σε κάθε περίπτωση εφαρμόζεται ο Κανονισμός Συμμετοχής του Εκθεσιακού Οργανισμού.

ΑΡΘΡΟ 7. ΕΥΘΥΝΕΣ ΚΑΙ ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ ΕΚΘΕΤΩΝ

7.1. Ο Εκθέτης υποχρεούται να ακολουθήσει πιστά τους όρους συμμετοχής, όπως αυτοί προβλέπονται από το Επιμελητήριο και τον Διοργανωτή - Εκθεσιακό Οργανισμό, τόσο στη φάση της οργάνωσης, όσο και κατά τη διεξαγωγή της. Με την υποβολή της Αίτησης Συμμετοχής και τον παρόντα κανονισμό να αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της, ο Εκθέτης

δηλώνει ρητά ότι αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους του παρόντος.

7.2. Ο Εκθέτης είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για τη συμπεριφορά των υπαλλήλων του καθώς και για οποιεσδήποτε ζημιές που θα προκληθούν σε πρόσωπα ή αντικείμενα από

υπαιτιότητα του ιδίου, των υπαλλήλων του ή εξαιτίας της κατάστασης του stand του, μετά την παράδοση αυτού.

7.3. Ο Εκθέτης είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για οποιαδήποτε ζημιά υποστούν τα εκθέματα και οποιαδήποτε άλλα στοιχεία του από φωτιά, κλοπή, φθορά, απώλεια ή ζημιά λόγω διαρροής

νερού

ή ζημιά λόγω οποιονδήποτε ενεργειών για κατάσβεση πυρκαγιάς.

7.4. Ο Εκθέτης είναι υπεύθυνος για οποιαδήποτε δυστυχήματα ή/και ατυχήματα υπαλλήλων ή εκθετών, επισκεπτών στο stand του ή γειτνιάζοντα stand ή Περίπτερα, που πιθανό να συμβούν λόγω της λειτουργίας μηχανών ή για οποιονδήποτε λόγο που έχει σχέση με τη συμμετοχή του. Παράλληλα είναι υπεύθυνος για οποιαδήποτε ζημιά, ή ατύχημα προκληθεί λόγω της συμμετοχής του για την οποία είναι υπεύθυνος ο ίδιος ή οποιοδήποτε πρόσωπο παίρνει οδηγίες ή/και εντολές από αυτόν και επηρεάζει τα περιουσιακά στοιχεία, έπιπλα και κτίρια που ανήκουν στους διοργανωτές και οποιοδήποτε τρίτο.

7.5. Ο Εκθέτης είναι υποχρεωμένος να μετακινήσει τα εκθέματά του αμέσως μετά το τέλος της Έκθεσης, εντός των χρονικών πλαισίων που ορίζονται από τον Διοργανωτή - Εκθεσιακό Οργανισμό.

7.6. Το Ομαδικό Περίπτερο προορίζεται για αποκλειστική χρήση του Εκθέτη. Απαγορεύεται αυστηρά η μεταβίβαση, παραχώρηση, ή εκχώρηση δικαιωμάτων σε τρίτους, για μέρος ή ολόκληρο το συγκεκριμένο χώρο που παραχωρήθηκε χωρίς την προηγούμενη ενημέρωση και γραπτή έγκριση του Επιμελητηρίου. Απαγορεύεται επίσης η ανταλλαγή χώρων μεταξύ των Εκθετών, χωρίς την γραπτή άδεια του Επιμελητηρίου.

Γενικός Κανονισμός Συμμετοχής σε Ομαδικά Περιπτερα σε Διεθνείς Εμπορικές Εκθέσεις

7.7. Ο Εκθέτης είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την εξασφάλιση ασφαλιστικής κάλυψης, σύμφωνα με τα όσα ορίζονται στον Κανονισμό Συμμετοχής του Εκθεσιακού Οργανισμού.

ΑΡΘΡΟ 8. ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΕΛΛΗΝΟΓΕΡΜΑΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ

8.1. ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟΣ ΕΚΘΕΤΗ

Το Επιμελητήριο διατηρεί το δικαίωμα αποκλεισμού του Εκθέτη, όταν:

α) ο Εκθέτης δεν καταβάλει το σύνολο της ορισθείσας προκαταβολής ή των προβλεπόμενων δόσεων εντός της προκαθορισμένης προθεσμίας.

β) ο Εκθέτης μολονότι έχει καταβάλει την προκαταβολή ή τις δόσεις, δεν έχει εξοφλήσει εμπρόθεσμα το συνολικό κόστος συμμετοχής. Στην περίπτωση αυτή δεν επιστρέφεται στον Εκθέτη η προκαταβολή ή οι καταβληθείσες δόσεις.

γ) ο Εκθέτης δεν τηρεί πιστά τα προβλεπόμενα στο άρθρο 7.1 του παρόντος.

Στην περίπτωση αυτή το Επιμελητήριο διατηρεί το δικαίωμα, και ο Εκθέτης συναινεί στη παρακράτηση του συνόλου του ήδη καταβληθέντος ποσού, για κάλυψη των δαπανών στις οποίες έχει ήδη υποβληθεί για λογαριασμό του.

8.2. ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

α) Το

Επιμελητήριο καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την διάθεση των τετραγωνικών μέτρων (τ.μ.) που έχουν κρατηθεί για τη διοργάνωση του Ομαδικού Περιπτέρου.

Στην περίπτωση που δεν διατεθούν όλα τα τ.μ. του περιπτέρου ή αποχώρησης Εκθέτη (Εκθετών), το Επιμελητήριο προχωρά σε αναδιάταξη και νέα κατανομή του χώρου και την προτείνει στους υπόλοιπους Εκθέτες και σε τυχόν άλλους ενδιαφερόμενους με τους όρους που ορίζονται στην Πρόσκληση ή/και Αίτηση Συμμετοχής. Μόνο όταν ολοκληρωθεί αυτή η διαδικασία, συμφωνήσουν όλοι οι Εκθέτες και διατεθεί το σύνολο των τ.μ. του χώρου ή του μεγαλύτερου ωφέλιμου χώρου κατά την κρίση

του Επιμελητηρίου, το Επιμελητήριο προχωρά στην οριστική δέσμευση-ενοικίαση του χώρου και στην οργάνωση του Περιπτέρου. Σε αντίθετη περίπτωση το Επιμελητήριο διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης της διοργάνωσης του Ομαδικού Περιπτέρου, επιστρέφοντας στους Εκθέτες το συνολικό ποσό που ήδη έχουν καταβάλει. Οι δε Εκθέτες αναγνωρίζουν στο εξής ότι δεν έχουν καμία άλλη απαίτηση ή αξίωση από το Επιμελητήριο.

β) Το Επιμελητήριο διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης της συμμετοχής του στην Έκθεση εν γένει, εφόσον, είτε συντρέχουν σπουδαίοι λόγοι κατά την ελεύθερη κρίση του, είτε σε ειδικές περιπτώσεις. Στην περίπτωση αυτή, το Επιμελητήριο θα καταβάλει κάθε προσπάθεια

Γενικός Κανονισμός Συμμετοχής σε Ομαδικά Περίπτερα σε Διεθνείς Εμπορικές Εκθέσεις

να ενημερώσει έγκαιρα τους Εκθέτες, επιστρέφοντάς τους το συνολικό ποσό που ήδη έχουν καταβάλει, ενώ ο κάθε Εκθέτης αναγνωρίζει στο εξής ότι δεν έχει καμία άλλη απαίτηση ή αξίωση από το Επιμελητήριο.

8.3. ΥΠΑΝΑΧΩΡΗΣΗ

α) Το Επιμελητήριο διατηρεί το δικαίωμα υπαναχώρησης από τη Σύμβαση σε περίπτωση που Εκθέτης έχει κηρυχθεί σε πτώχευση ή έχει υποβληθεί αίτηση για κήρυξή της σε πτώχευση. Ο Εκθέτης οφείλει να ενημερώσει άμεσα το Επιμελητήριο.

β) Το Επιμελητήριο διατηρεί επίσης το δικαίωμα υπαναχώρησης από τη Σύμβαση σε περίπτωση που Εκθέτης έχει προβεί σε υποβολή ψευδών στοιχείων αναφορικά με τη συμμετοχή του.

ΑΡΘΡΟ 9. ΑΚΥΡΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΕΚΘΕΤΗ

9.1. Ο Εκθέτης διατηρεί το δικαίωμα ακύρωσης της συμμετοχής του μόνο κατόπιν υποβολής στο Επιμελητήριο εγγράφου αιτήματος εντός 5 εργάσιμων ημερών από την ημερομηνία κατά την οποία ενημερώνεται από το Επιμελητήριο για την τελική χωροταξική κατανομή του ομαδικού περιπτέρου και ειδικότερα για τα τ.μ. του συγκεκριμένου εταιρικού stand, για το ακριβές σημείο του, για το κατασκευαστικό σχέδιο και για το κόστος συμμετοχής.

Σε διαφορετική περίπτωση, η ακύρωση συμμετοχής με αίτημα επιστροφής των ήδη

καταβλ

ηθέντων ποσών (προκαταβολής, δόσεων ή πλήρους εξόφλησης) θεωρείται εκπρόθεσμη, ισοδυναμεί δε με παραίτηση από το δικαίωμα επιστροφής των ανωτέρω ποσών, ο δε Εκθέτης υποχρεούται να καταβάλει στο Επιμελητήριο το τυχόν υπόλοιπο ποσό μέχρι την πλήρη εξόφληση του προβλεπόμενου ποσού συμμετοχής του καθώς επίσης να καταβάλει στο Επιμελητήριο τις δαπάνες, τις οποίες το Ελληνογερμανικό Εμπορικό και Βιομηχανικό Επιμελητήριο έχει ήδη αναλάβει ή καλείται να καλύψει για λογαριασμό του Εκθέτη (με βάση τον κανονισμό της Έκθεσης όπως π.χ. ενοίκιο stand, καταχώρηση στον επίσημο Κατάλογο της Έκθεσης, κ.λπ.).

9.2. Ειδικότερα, εάν η εκπρόθεσμη κατά τα ανωτέρω ακύρωση της συμμετοχής Εκθέτη γίνει αφότου έχει ανατεθεί η κατασκευή του Ομαδικού Περιπτέρου, η προβολή της συμμετοχής ή και άλλες ενέργειες που αφορούν στη συμμετοχή του Εκθέτη, ο Εκθέτης υποχρεούται να καταβάλει και την αντίστοιχη δαπάνη του Επιμελητηρίου επί των προαναφερόμενων ενεργειών.

ΑΡΘΡΟ 10. ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ - ΒΙΝΤΕΟΣΚΟΠΗΣΗ

Το Επιμελητήριο έχει το δικαίωμα να προβεί σε φωτογράφιση και βιντεοσκόπηση του Περιπτέρου συνολικά, των επιμέρους stand και των εκθεμάτων. Το αυτό ισχύει και για τα πρόσωπα που παρευρίσκονται στο Περίπτερο και στα stand. Επίσης μπορεί να χρησιμοποιεί τις φωτογραφίες και να κάνει χρήση

Γενικός Κανονισμός Συμμετοχής σε Ομαδικά Περίπτερα σε Διεθνείς Εμπορικές Εκθέσεις

βιντεοσ

κόπησης για σκοπούς προβολής και μάρκετινγκ του Επιμελητηρίου.

ΑΡΘΡΟ 11. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Η προστασία των προσωπικών δεδομένων αποτελεί κορυφαία προτεραιότητα για το Επιμελητήριο. Τηρώντας τους κανόνες της ισχύουσας νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων συλλέγουμε, επεξεργαζόμαστε ή/και μεταβιβάζουμε τα προσωπικά στοιχεία των συμμετεχόντων στο πλαίσιο της επεξεργασίας της αίτησης συμμετοχής και διοργάνωσης της συμμετοχής στη Διεθνή Έκθεση. Η Πολιτική Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων του Επιμελητηρίου βρίσκεται αναρτημένη στην ιστοσελίδα μας, www.german-chamber.gr.

ΑΡΘΡΟ 12. ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

12.1 Το Επιμελητήριο έχει δικαίωμα να τροποποιεί ή να συμπληρώνει τον Κανονισμό Συμμετοχής σε Ομαδικό Περίπτερο Διεθνών Εκθέσεων.

12.2. Οποιαδήποτε διαφορά προκύψει από ή σχετίζεται με την εκτέλεση της σύμβασης συμμετοχής στο Ομαδικό Περίπτερο Διεθνών Εκθέσεων, ενδεικτικά ως προς το κύρος, την ερμηνεία ή/και την εκτέλεση αυτής, επιλύεται από τα μέρη, πριν από την προσφυγή τους στο αρμόδιο δικαστήριο ή σε διαιτησία, με

διαμεσ

ολάβηση σύμφωνα με τον Κανονισμό Διαμεσολάβησης του Οργανισμού Διαιτησίας και Διαμεσολάβησης του Ελληνογερμανικού Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου (ΟΔΔΕΕ), όπως εκάστοτε ισχύει.

12.3. Αρμόδια δικαστήρια για την επίλυση οποιασδήποτε διαφοράς που ενδέχεται να προκύψει από τη Σύμβαση συμμετοχής στα Ομαδικά Περίπτερα που διοργανώνει το Επιμελητήριο σε διεθνείς Εκθέσεις ορίζονται τα δικαστήρια της Αθήνας.